
 

WHITE WINE 125ML 175ML 250ML    75CL 
 

MACABEO – CO VIÑAS, SPAIN £2.80 £4.00 £5.60 £14.95 
This crisp and zesty wine has a touch of tropical fruit aromas with a satisfying length of ripe delicate floral flavours 

combined with citrus hints. 

 

SAUVIGNON BLANC - EL OTRO, CHILE £3.20 £4.40 £6.00 £16.50 
A well balanced typical New World interpretation of Sauvignon Blanc bursting with crisp herbal flavours and zingy 

apple and citrus fruit. 

 

CHENIN BLANC – MAMRE-VALE, SOUTH AFRICA £3.40 £4.80 £6.40 £17.95 
Crisp and clean with pear drop fruit flavours and a dry, citrusy finish. A perfect aperitif. 

 

PINOT GRIGIO – BELFIORE, ITALY £3.40 £4.80 £6.40 £17.95 
This lively, refreshing wine has wonderful apple aromas and a smooth creamy palate brimming with ripe peach character. 

 

VIOGNIER – GUILLAUME AURELE, FRANCE    £18.95 
A rare grape variety. Full flavoured layers of luscious apricot and peachy fruits with a long clean finish. 

 

MUSCADET – L’ESCALE, LOIRE VALLEY, FRANCE    £18.95 
A dry, clean and uncluttered crisp palate. Immensely refreshing. 

 

SAUVIGNON BLANC - OVERSTONE, NEW ZEALAND    £24.95 
Fresh, strong passion fruit and lime flavours, intense gooseberry and guava. This wine has been hand-crafted by an  

experienced team of winemakers.  It is fresh and full flavoured and very easy to drink with mouth watering acidity.   

 

PETIT CHABLIS - PAS SI PETIT, BURGUNDY, FRANCE    £25.95 
The first impression in the mouth is fresh and silky, crunchy ripe fruit flavours then appear. "Great finesse" is the best  

description for the ensemble. Surprisingly long finish. 

 

SANCERRE – DOMAINE DOUCET, LOIRE VALLEY, FRANCE   £29.95 
Dry, elegant full of gooseberry character, showing a full ripe flavour with excellent balance. 

 

CHABLIS 1ER CRU - CÔTE DE LÉCHET, BURGUNDY, FRANCE   £34.95 
The bouquet has a freshness dominated by lime-tree blossom followed by mint. The palate is full with fruit and a clean  

dryness that make a perfect marriage. 

 

MEURSAULT – LIMOZIN, DOMAINE BOCARD, BURGUNDY, FRANCE  £65.00 
Softness and finesse are the main characteristics of these wines. This wine is nutty, buttery and spicy with overtones of 

honey, cinnamon and vanilla. Deliciously dry and rich. 

 

SOFT DRINKS 
 

MINERAL WATER  £4.20 

COCA-COLA  £2.20 

FRUIT JUICES  £2.30 

 
 

APERITIFS 
 

CINZANO  £3.10 

DUBONNET  £3.10 

CAMPARI  £3.10 

MARTINI (Dry or sweet)  £3.10 

 
 

SPIRITS 
 

VODKA  £2.95 

RUM  £2.95 

GIN  £2.95 

BACARDI  £2.95 

BOMBAY SAPPHIRE  £3.75 

 
 

PORT 
 

GRAHAM’S PORT  £3.95 

COCKBURN’S FINE RUBY  £2.95 

 
 

BRANDY 
 

MARTELL  £3.40 

REMY MARTIN (VSOP)  £4.80 

REMY MARTIN XO  £9.50 

HINE PETITE CHAMPAGNE  £8.50 

 

WHISKY 
 

JACK DANIEL’S  £3.10 

GLENFIDDICH  £3.60 

BELLS  £2.95 

GLENMORANGIE 10 years old  £5.50 

JAMESON (IRISH)  £3.10 

 
 

SHERRIES 
 

TIO PEPE  £4.50 
 
 

LIQUEURS 
 

BAILEYS  £3.10 

COINTREAU  £3.10 

BENEDICTINE  £3.10 

TIA MARIA  £3.10 

GRAND MARNIER  £3.10 

DRAMBUIE  £3.10 

SAMBUCA  £3.50 

AMARETTO  £3.25 

CREME DE MENTHE  £3.10 

KUMMELL  £3.50 

AFTER SHOCK  £3.60 

ABSINTHE  £5.50 

 
 

BEERS 
 

COBRA (Bottle 660ml)  £5.25 

KINGFISHER (Bottle 330ml)  £3.50  



 

ROSÉ WINE 125ML 175ML 250ML    75CL 
 

BOBAL ROSÉ – CO VIÑAS, SPAIN  £2.80 £4.00 £5.60 £14.95 
A brilliant pale pink in colour, bursting with intense flavours of raspberries and strawberries with a complexity of fresh 

fruits; supported by a well balanced structure. 

 

 

SPARKLING WINE & CHAMPAGNE 
 

PROSECCO VINO SPUMANTE – FABIANO, ITALY    £24.95 
A fizzy fruit bombshell. Light-weight and gently aromatic, with crisp, delicate fresh apple flavours. 

 

FABRY BRUT N.V.    £29.95 
Fruity aromas from the black grape blend give a typical bouquet with lemon overtones. Rounded and well balanced.  

 

PERRIER JOUËT N.V.    £35.00 
Classic Grande Marque Champagne from a very old House. Delicate, elegant fruit with a soft, creamy mousse – very classy.  

 

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE BRUT N.V.    £57.95 
Soft, subtle and handsomely crafted Champagne with rich fruit and refreshing levels of acidity. 

 

RED WINE 125ML 175ML 250ML    75CL 
 

TEMPRANILLO – CO VIÑAS, SPAIN £2.80 £4.00 £5.60 £14.95 
Heaps of ripe juicy freshness with deceptively smooth flavours of bright cherry and blackcurrant fruit. 

 

MERLOT - EL OTRO, CHILE £3.20 £4.40 £6.00 £16.50 
An elegant and supple wine with a perfect balance of soft tannins and ripe fruit flavours. 

 

PINOTAGE – MAMRE-VALE, SOUTH AFRICA £3.40 £4.80 £6.40 £17.95 
A fun wine bouncing with lively fruit ! Cherry and bramble fruits dominate with soft, rounded vanilla tannins.  

 

SANGIOVESE - VILLA CARDINI, ITALY £3.40 £4.80 36.40 £17.95 
This wine is perfectly balanced, lively, rich and luscious, with a long complex finish.  

 

SYRAH – GUILLAUME AURELE, VIN DE PAYS, FRANCE   £18.95 
Deep red purple colour, the nose reveals violet and morello cherry. Powerful, pepper and liquorices give lovely silky tannins. 

 

BEAUJOLAIS VILLAGES – DOMAINE DE L’AUBÉPIN, BEAUJOLAIS, FRANCE £18.95 
Intense ruby red in colour. A nose filled with small red fruits, strawberries and cherries with hints of black fruits too. Fruity 

and round with soft structure. 

 

PINOT NOIR – GUILLAUME AURELE, VIN DE PAYS, FRANCE   £20.95 
Autumnal aromas of blackberries and blackcurrants, this soft, elegant style of Pinot Noir is full of vibrant strawberry and  

raspberry fruit flavours. 

 

CABERNET SAUVIGNON - BERGSIG ESTATE, SOUTH AFRICA   £20.95 
A fabulously elegant wine with deep ruby colour, text book flavours of plums and red berry fruit, and smoothly integrated  

tannin.  Made by the clever wine makers at the Bergsig Estate, their wines have deservedly won numerous awards. 

 

CHIANTI - POGGIO GHERARDO, ITALY    £23.95 
A generous bouquet with a fruity, floral flavour with hints of morello cherry and violet and a dry, well balanced flavour. 

 

RIOJA RESERVA - VINA ALCORTA, SPAIN    £25.95 
Aged for two years in oak and two years in bottle.  This wine is cherry coloured with a ruby rim.  Soft, Firm fruit flavours 

mixed with intense vanilla and spicy flavours that deliver an elegant smooth style.  This wine will not disappoint! 

 

VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE ‘RIPASSO’ - FRATELLI FARINA, ITALY £29.95 
A red wine with striking peppery fruit, smooth and soft in tannin, and pleasant concentration of flavours and aromas. 

 

CHÂTEAU LAMOTHE CISSAC - HAUT MEDOC, BORDEAUX, FRANCE  £31.95 
Red berry and cassis dominated fruit with a touch of oak and relatively soft tannins. 

 

CHÂTEAUNEUF DU PAPE - DOMAINE J. DEYDIER, RHONE VALLEY, FRANCE £31.95 
A powerful and concentrated wine with spice and pepper underpinning the seductive intense sweet black fruit. 

 

BAROLO DOCG BLACK LABEL – LA FENICE, ITALY    £60.00 
Notes of sweet oak and well-ripened fruit on the nose, plus vanilla, cinnamon, and green pepper. The palate is smooth and 

well balanced with subtle black liquorice on the finish. 
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